



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

5月1日起国家增值税税率下调

我市将有6500户企业直接受益

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 王柯)日前,记者从税务部门获悉,为完善增值税制度,近日财政部和国家税务总局联合下发了《关于调整增值税税率的通知》,对增值税税率进行下调,从今年5月1日起执行。据此政策,我市预计将有6500户企业直接受益,全年可享受减税3500万元。

据介绍,此次增值税税率政策调整内容主要为:纳税人发生增值税应税销售行为或者进口货物,原适用17%和11%税率的,税率分别调整为16%和10%。结合

高邮实际情况,也就是制造业等行业增值税税率从17%降至16%,交通运输、建筑、电信服务行业及农产品的增值税税率将从11%降至10%。据此政策,我市预计将有6500户企业直接受益,全年可减税3500万元。

此外,纳税人购进农产品,原适用11%扣除率的调整为10%;纳税人购进用于生产销售或委托加工16%税率货物的农产品,按照12%的扣除率计算进项税额;原适用17%税率且出口退税率为17%的出口货物,出口退税率调整至

16%。原适用11%税率且出口退税率为11%的出口货物、跨境应税行为,出口退税率调整至10%。

新的增值税税率政策将于下月起执行。税务部门表示,此次增值税税率下调后,有助于企业减轻税负,增加流动资金,加大研发资金投入,提高产品技术含量,扩大产品的市场竞争力。

另悉,为完善增值税制度,进一步支持中小微企业发展,财政部和国家税务总局将对增值税小规模纳税人标准进行统一,一并于下月起执行。

郊野公园·湖上花海闭园

本报讯(记者 管玮玮 通讯员 李茜)记者从市文旅集团获悉,随着油菜花花期渐渐进入尾声,位于高邮湖滩上的高邮湖郊野公园·湖上花海近日正式闭园,闭园期间市文旅集团将适时对景区进行再打造、再完善。

据了解,自4月3日正式开园以来,高邮湖郊野公园·湖上花海备受广大市民和众多外地游客的关注。在前后20天油菜花期,该景区共接待游客超5万人次,其中接待量最多的一天达到了8000多人。景区内2000亩的花海盛景,一望无际的高邮湖上风光,给广大游客留下了深刻的印象,也极大地提高了高邮旅游对外的知名度和美誉度。

市文旅集团相关负责人表示,闭园期间,他们除对景区现有的小火车环形轨道等一批基础设施进行再完善、再提升之外,还将新添共享单车、农事展示、绿雕阵、帐篷区、风车阵、北码头阳光咖啡厅、小型自驾电瓶船等一批新景点和新的游乐设施,以进一步提升景区和相关设施的观赏性、趣味性和互动性。

市区20个公厕将升级改造

本报讯(记者 翟甜甜)“小康不小康,厕所算一桩”。厕所建设和管理的好坏,从一个侧面反映一座城市的文明程度。23日下午,记者从全市社区“厕所革命”工作座谈会上了解到,为进一步加强市区环境卫生管理,提高公厕设施配置标准和服务功能,我市将对市区20个公厕进行升级改造。

“这批启动改造的厕所大多建于上世纪九十年代,其数量、档次以及功能已经不能满足市民的需求。”市城管局相关负责人表示,随着时代的进步和群众生活水平的提高,市民对公共厕所的功能和如厕的环境要求也在提高。为此,相关职能部门经过前期调查摸排,确定了市区急需改造提升的公厕有20座,涉及6个社区。

此次公厕改造将坚持“满足群众需求,提高公厕档次,美化城市形象”的原则,因地制宜,在原有公厕的基础上进行“改头换面”,不仅对其中的设施进行全面更新,还将对墙面、地砖、门窗等进行统一更换。

卸甲PE管网改造工程快速推进

连日来,卸甲镇八桥片区总长21.3公里的PE管网改造工程迅速推进,预计到5月中旬,该工程可竣工供水。

据了解,卸甲镇八桥片区原主供水管经伯勤加压站供水,存在管线偏长,水压偏低等问题。加之农科区和该镇苏中循环园发展迅速,供水需求日益加大,供水不足难题亟待解决。卸甲镇党委政府对此高度重视,在市委、市政府的关心支持下,于今年年初筹资2100万元,将八桥片区自来水PE管网改造工程列入该镇民生实事“十大工程”强势推进。为加快施工进度,该镇成立改水工程领导小组,跟踪协调相关矛盾,全力做好保障服务,并严格对工程质量进行督查把关。目前,该工程正按时快速推进。

在此基础上,卸甲镇还着手投资40万元,对卸甲村虎头桥至飞达大桥的2000米水泥自来水管网进行PE管网升级改造;投资13万元对一平村北片1000米PVC管网进行PE管网升级改造,这两项工程预计今年国庆节前全部竣工。



今年是我国实施免疫规划政策40周年,4月25日是全国第32个儿童预防接种宣传日。昨日,我市城区预防保健所联合机关幼儿园开展以预防接种为主题的儿童画展,并精选出二十多幅儿童画进行了宣传展示。俞春 东方文 林山 摄

本报讯(记者 翟甜甜)记者从有关方面获悉,近日,高邮“小邓丽君”杨静(艺名胡蝶)推出的新歌《秋夜秋思》已在QQ音乐上正式上线,新歌以其悠扬的曲调和柔美的嗓音收获了不俗的播放量。

高邮“小邓丽君”又出新歌

据了解,《秋夜秋思》由著名音乐人王宝作曲、编曲,知名词作者悦善作词。新歌

情感细腻,曲调优美,一经上线便受到广泛关注。杨静透露,今年她计划推出11首新歌,《秋夜秋思》是第一首。近年来,杨静将歌唱事业转移到了马来西亚,收获众多异国粉丝。

高邮市快递行业“文明守法出行”培训班开班

为提高快递渠道驾驶人员遵守交通法律法规意识,规范快递渠道车辆出行,切实加强快递渠道文明交通管理,4月20日上午,交警大队联合邮政管理局举办全市快递行业“文明守法出行”培训班,来自市各邮政快递企业主要负责人、安全员、驾驶员(包含机动车和电动车驾驶员)等共计100余人参加集中培训。

培训课上,全体与会人员共同观看了

交通安全警示教育片,各快递企业递交了《交通安全承诺书》,交警大队宣教人员就交通安全知识进行培训并发放宣传资料。

交警大队教导员管新民主持会议,并要求各企业负责人要大力宣传文明交通的重要性,宣传交通违法的严重危害性,让驾驶人自觉做到文明交通、安全交通、依法交通,自觉摒弃交通陋习,用实际行动支持全国文明城市创建工作。王新玥



交警大队开展“文明交通进校园”宣传活动



为切实增强我市中小学生的道路交通安全意识,交警大队以“文明交通进校园”为载体,以开展“小手拉大手、文明齐步走”文明主题交通活动为抓手,4月18日至20日,市交警大队宣讲员协同城区二中队,先后走进市城北小学、市第一小学、市实验小学,为师生开展道路交通安全知识培训。

课上,宣讲员以播放交通安全宣传视频、以案说法等形式,围绕文明出行、安全出行等内容进

行讲解,教授学生在上学、放学途中的一些交通安全知识,并结合一些小游戏、小互动,生动形象地提醒学生安全出行的重要性。通过为期三天的交通安全宣传活动,进一步提高我市中小学生的交通安全意识和自我保护意识,增强未成年人的文明交通意识,树立城市形象,培育社会文明风尚,在学生中营造了创建文明城市的浓烈宣传氛围。

王新玥